
令和７年度  福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会 議事録 
 

１ 開催日時 

令和７年８月４日（月） １０：００～１１：３０ 

２ 開催場所 

   男女共同参画推進センター・アミカス １階 応接室 

３ 出席者 

   選定・評価委員 ５名 

   事務局     ４名 

４ 傍聴者 

   なし 

５ 議 題 

   指定管理制度における管理運営業務等に係る評価基準及び評価について 

６ 配付資料 

   会議次第 
   委員名簿 
   福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会に関する要綱 
   福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会（評価）資料 
   福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会傍聴要領 

７ 議事（要旨） 

  （１）開会 

  （２）会議の公開・非公開について 

     選定・評価委員会に関する要綱に基づき、「評価基準に関すること」及び「指定管理者

からの管理運営業務等に係る実施状況に関すること」は公開、「評価に関すること」につ

いて非公開とする。 

  （３）評価基準について 

    【事 務 局】事務局から評価基準について説明。 

    【委 員】評価基準に対する意見なし。 

  （４）指定管理者から管理運営業務等に係る実施状況の説明 



【指定管理者】業務内容等について説明。 

【委 員】Ｗｉ－Ｆｉ環境整備において、施設の設備制約が大きかったそうだが、 

どのような状況だったのか。 

【指定管理者】古い施設で天井にＷｉ－Ｆｉ用配管を設置するスペースがなかったこと、 

建物の壁が厚く、廊下から各諸室へ電波が届かないという問題点から、 

ルーターの貸し出しというサービスに方向転換したもの。 

【委 員】Ｗｉ－Ｆｉ設備を設置するのが難しい中で、ルーター貸し出しという 

非常にいいアイデアだと思ったが、運用する中で紛失などは発生して 

いないか。 

【指定管理者】ルーターを貸し出しした団体名や利用者名を貸出簿で管理し、確実に 

返却されているか確認しているので、紛失は発生していない。 

【委 員】光熱水費の中で電気料金が一番大きいが、何か対策は考えているか。 

【指定管理者】使用していない部屋や昼休憩時間中の照明は消灯し、また、廊下などの 

照明を間引きするなどの対策を行っている。利用者の体調が一番だが、 

気温の移り変わる時期は、なるべく冷房ではなく、送風を使うなどで 

節電を心掛けている。 

【委 員】蛍光灯他の費用として消耗品費が予算オーバーしているがなぜか。 

【指定管理者】蛍光灯の販売停止に伴い、施設もＬＥＤ化を進めている。蛍光灯に比べ 

ＬＥＤは高価なので、一時的に費用はかかるが、耐久年数が長いので、 

長い目で見ると経費の削減に繋がると考えている。 

【委 員】独自に取り組んでいる事業や提案事業の進捗状況はどうか。 

【指定管理者】提案事業の中で大きなものとして屋上緑化があるが、利用者の安全面を最優 
先にしているので、長時間におよぶ複数の業者との協議の結果、やっと令和 
７年度にプレオープンできそうなところまで計画が進んだ。プレオープンの 
状況をふまえ、令和８年度以降の実施を目指している。また、既に実施した 
事業でも利用者に好評なサービス、例えば「古本回収プロジェクト」等は 
令和７年度以降も実施できるよう検討している。 

【委 員】市民センターなど他の施設に比べトイレが古いが、どうにかならないか。 

【指定管理者】昨年度はバリアフリートイレにオストメイト対応の設備設置を行った。 

予算の範囲で可能な限り、新型ウォシュレットへ交換していくことなど 

を計画している。スペースの関係もあり、大規模な工事を伴う対応は 

できかねるところもあるが、故障などの不具合には迅速に対応していく 

よう考えている。 



【委 員】事業計画にない部分であると思うが、若い方のアミカス利用が増えていると 
報告があるので、利用者アンケート回答方法について、今後はスマホ等でも 
回答できるようにしてみてはどうか。 

【指定管理者】今までは高齢の方の利用が多かったので、紙での回答をお願いしていたが、 
市民センター等他の施設の情報も参考にしながら、前向きに検討していき 
たい。 

（６）市の評価について 

＜非公開＞ 

（７）市の評価について 

【事 務 局】評価委員会での意見をふまえ、市が最終評価を決定する。評価結果につい 
て、指定管理者へ通知し、市ホームページで公表することとする。 

 


